KnaccHas
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PeweHue 3adau.




KT0 cuipHeEe : CJIOH WU
MypaBeu?




Bec mypaBbs nnpumepHo SO rpaMMOB, a CJIOHA — 5 TOHH.
[Ipu 3TOM MypaBen criocoOEH MOIHATH TPY3 BECOM B
500 rpamMMOB, a CJIOH — B IIOJITOPBI TOHHBI. Tak KTO U3

HUX CUJIbHEe?!
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KoOpa >xuBet 0koi10 40 1eT, a KpOKOAUIT —
0ko0J10 200 net. Kak MOXXHO CpaBHUTE
IIPOJIOJLKATEIILHOCTD UX KU3HU




KoOpa xuBeT oko0y10 40 JIET, a KPOKOAUIT —
oxoJ10 200 JerT.

Kak 3amucarb OTHOIIIEHUE BEJIUYUH?
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5)200:40 =5(pa3).

B 5 pa3 koOpa >KHUBET MEHbBIIIEC KPOKOAUIIA.

B)40:200 = %(qacmb).

[ Ipo0IKUTENLHOCTD JKU3HU KOOPhI COCTABIISICT
MATYHO YacTh KU3HHU KPOKOJIMIIA.



A Tbl
3Haellb, YTO
Takoe
«OTHOLLUEHne»?

XmBy 200 ner,
a Tbl NALWb 40.

AX...
Mos Xn3Hb-
naTasl YacTb
TBOEMN...

200:40=5. 3TO N ecTb
«OTHOLIEeHue». OHO
nokasbIBaeT, YTO A
XuBY B 5 pas
agonbue!




Ha knymbe 6 6enbix 1 12 KpacHbIX Po3.
UTo nokasbiBalOT OTHOLLEHUA?

a)6:12 = L s
2 : 1
0)12:6= 2
6:18 A
3)6 : = 3
2)18:12 = :
2



B TeTpaan 12 nuCTOB, N3 HUX 4
McnncaHo.



B knacce 20 y4yawunxcq. 13 Hux 15
Marnb4YMKOB, a OCTalbHble OEBOYKN.
Kakyo 4acTb y4allnxca COCTaBNAT
Marnb4MKK, a Kakyo OeBo4Kn? Hemy
paBHO OTHOLLUEHUEe Yncna
Marnb4MKOB K YMCITY AEeBOYEK N YTO

OHO NOKa3bIBaEeT? [ .
,/-‘;




Macca baTtoHa 360r,a macca
OyxaHku xreba 800r.Kakyto 4acTb
COCTaBMsAeT Macca baToHa no
OTHOLLEHUIO K Macce xneba?



Kakyro 4acTb ypoka
3aHana
CaMOCTOATENbHASA
paboTa, KoTopas
anunack 20 MUH, ecnn
NPOAOITKUTENBbHOCTbL
ypoka 45 MUH?



brnuu-3agayu

MacTtep usroroeun 30 CTYNbEB,
yTO cocTaBuno 1/6 Bcero
3aka3a. CKONbKO CTyNbeB
3aKasanu?




Poct AHapea 1meTp=100CM ,
YyTO cocTaBnAaeT 5/6 pocTa
Bonoau. KakoB pocTt HE




Ne 11,12

KI'IOVH pewunn HAaWTU OTHOLLUEHWE MACCbl MbILLKKU K
MacCcCe CI'IOHa MbILLIKa BecuT 30r,cnoH-51. «Coctasnaem
OTHOLLleHMe = -CKa3afI K/10YH.- -MblWwKa B 6 Pa3 TAXe/ee

CNoHa !» I'Iy6nm<a cCMesANachb: BCe BUAENN, YTO KNOYH
MCNO/Ib30Ba Pa3Hble eAUHULIbI MacCChl.



3apnauue 11.1 N@ 1328

Ha gaarpazpnge IIOKa2aHO, CKOIIBKO pa3 B bomsmoM Tearpe mum 6atersl «l1{emcyaTrE u «JIebegaHOE 036p0» B TEICHHE IATH
JeT.

E UenkyHyuk B JlebeaunHoe o3epo
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Konn4ecteo npegcraBneHui B rogy
(6]

2014 2015 2016 2017

B xaxoM rogy B bormsmon Tearpe baner «JlebemHoe 03epoy MET MEHBIIE Pa3, 9€M B APYTHE TOIbI?

OTBeT: [ ]




13. 3apaHune 12.1 N2 417
Ha pucyHKe Hz00pa:k€H ILTaH €33, BIOME IIEPHMETPA KOTOPOIO HYZHO BEIPBITH KAHARY.
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https://resh.edu.ru/subject/lesson/6844/train/235856/

https://learningapps.org/13487641

https://uchi.ru/teachers/groups/9624173/subjects/1/course progr
ams/6/cards/12288




OJOMAILLHAA
PABOTA



